Uloha 1. Necht ABCDE je konverni pétiihelnik takovy, Ze |AB| = |BC| = |CD],
/EAB =/BCD o Z/ZEDC = ZCBA. Dokazte, Ze kolmice z bodu EE na BC' a usecky
AC a BD prochdzi jednim bodem.

Uloha 2. Vodka hraje ndsledujici hru na vadku z 9 policek. Zpoddtku jsou viechna
policka prazdnd. V kazZdém tahu smi Vodka provést presné jednu z ndsledujicich dvou
operaci:

o Vybere libovolné ¢islo ve tvaru 27, kde j je nezdporné celé ¢islo, a vloZi ho do
néjakého prazdného policka.

o Vybere dvé (ne nutné sousedni) policka se stejnym cislem; toto ¢islo oznacme
27, Poté ¢islo v jednom z policek nahradi ¢islem 2911 a éislo v druhém policku
vymaze.

Na konct hry je v jednom policku 2™, kde n je dané celé kladné cislo, zatimco ostatn
policka jsou prazdnd. Urcete vzhledem na n maximdlni pocet tahu, ktery mohl Vodka
Provést.

Uloha 3. Posloupnost redlnych ¢isel aq,as, ... spliiuje vztah
an, = — max (a; + a;) pro vSechna n > 2025.
1+J1=n

Dokazte, ze posloupnost je omezend, tj. existuje konstanta M takovd, Ze |an| < M
pro vSechna kladna celd cisla n.



